



В Екатеринбурге бывший сотрудник полиции обвиняется в служебном подлоге

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области 32-летнему бывшему сотруднику Управления вневедомственной охраны Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в конце сентября 2012 года обвиняемый, работая в полиции, внес заведомо ложные сведения в административный протокол и подделал текст объяснения и подпись гражданина, якобы уличенного в мелком хулиганстве. До определенного момента это преступление оставалось латентным, однако весной 2013 года гражданин, в отношении которого был составлен подложный административный протокол, узнал о том, что он необоснованно привлечен к ответственности, и обратился с заявлением о защите своих интересов в органы правоохраны. В настоящее время следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками службы собственной безопасности полиции выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Выполняется комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830903>